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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva  

konaného dňa 28.11.2025 o 16.30 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

Poslanci: Ing. Peter Šoltés, Radovan Rozsnyoi, Erik Dudik, Mgr. Katarína Timková, 

Martin Schmucer 

 

Ďalší prítomní:  PhDr. Ing. Marcela Jokeľová, hlavná kontrolórka obce, 

   Ing. Jarmila  Augustínová, zamestnankyňa obce,  

   Marcela Andrejkovičová, zamestnankyňa obce. 

 

    

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Kontrola prijatých uznesení 

5. Vyhodnotenie pripomienok k VZN č. 1/2025 a Návrh VZN č. 1/2025 o miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Gyňov 

6. Vyhodnotenie pripomienok k VZN č. 2/2025 a Návrh VZN č. 2/2025 o úhradách za služby 

poskytované obcou Gyňov 

7. Rozpočtové opatrenie č. 7 

8. Zaradenie obce do členstva a územia verejno – súkromného partnerstva MAS Olšava – Torysa, 

o.z. 

9.  Nájomná zmluva a umiestnenie Boxu balíkovo 

10. Darovacia zmluva - „Predĺženie vodovodu z ulice Nová v obci Gyňov “ 

11. Rôzne 

12. Diskusia 

13. Prijatie uznesení 

14. Záver 
 

 

                                         

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce o 16:30 

hod. privítaním poslancov a prítomných hostí.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 5 poslanci. Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

Bod 2 a 3 

Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa uznesení 

 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  

schválenie programu. 
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V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov návrhu 

programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu programu zasadnutia 

v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

Starostka obce konštatovala, že nikto nepredložil návrh na vypustenie bodov programu zasadnutia.   

 

Ak nie sú návrhy na vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, dávam hlasovať o bodoch 

návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu programu zasadnutia je 

potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

 

Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

predložený program. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia o doplnení 

bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov 

(3). Nikto nepredložil návrhy na doplnenie bodov programu. 

 

 

Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša navrhovateľ. 

Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia byť opatrené 

podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, 

o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 

 

 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné zastupiteľstvo 

sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  

 

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Ing. Jarmilu Augustínovú, 

za overovateľov: Erik Dudrik a Ing. Peter Šoltés. 
 

Bod 4  

Kontrola prijatých uznesení 

 

Starostka oboznámila poslancov s plnením uznesení z predchádzajúceho zasadnutia (27.10.2025). 

Uznesenie č. 234 – „Pristúpenie Obce Gyňov k Spoločnému školskému úradu Čaňa na základe 

Dodatku č. 3 o zriadení spoločného školského úradu k Zmluve o zriadení spoločného obecného 

úradu uzatvorenej dňa 02.12.2002“ – pripravuje sa zmluva na podpis. Upozornila, že z dôvodu 

zániku MAS HORNÁD – SLANSKÉ VRCHY, o.z., je potrebné pristúpiť k zrušeniu Uznesenia č. 

228/2025, zo dňa 14.10.2025. 
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Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

a) b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

kontrolu plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ, 

 

b) r u š í  

 

Uznesenie č. 228/2025, zo dňa 14.10.2025 o zaradení obce do členstva a územia verejno – 

súkromného partnerstva MAS HORNÁD – SLANSKÉ VRCHY, o.z. pre SP SPP 2023 – 

2027. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie a rušia Uznesenie 228/2025.. 

 

 

Bod 5  

Vyhodnotenie pripomienok k VZN č. 1/2025 a Návrh VZN č. 1/2025 o miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Gyňov 

 

Starostka uviedla, že v určenom termíne na pripomienkovanie návrhu  neboli na Obecný úrad 

v Gyňove doručené žiadne pripomienky.Starostka vyzvala pracovníčku Augustínovu, aby 

informovala poslancov. Ing. Augustínova informovala, že po prerokovaní na predchádzajúcom 

zasadnutí OZ, bol pripravený návrh VZN, na základe prepočtu nákladov na komunálny odpad, 

prihliadalo sa aj na zvýšenie nákladov v roku 2026.  Výška poplatku  za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady nasledovne: sadzba poplatku x počet kalendárnych dní: 0,1004 €/osoba/deň u osôb 

s trvalým alebo prechodným pobytom v obci; sadzba poplatku x počet kalendárnych dní: 0,1004  

€/osoba/deň pre poplatníka, ktorý je na území obce oprávnený užívať, alebo užíva stavbu,  0,20 € 

za kilogram drobných stavebných odpadov bez obsahu škodlivín. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov v súlade s § 6 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z.n.p. :  

 

a) p r e r o k o v a l o  

Vyhodnotenie pripomienok VZN č. 1/2025 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady na území obce Gyňov, 

 

b) sa   u z n á š a  

na VZN č. 1/2025 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území 

obce Gyňov. 

 

 

Hlasovanie:    
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Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh prerokovali a uzniesli sa na VZN č. 1/2025 o miestnom poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady na území obce Gyňov. 

 

Bod  6 

Vyhodnotenie pripomienok k VZN č. 2/2025 a Návrh VZN č. 2/2025 o úhradách za služby 

poskytované obcou Gyňov 

 

Starostka uviedla, že v určenom termíne na pripomienkovanie návrhu  neboli na Obecný úrad 

v Gyňove doručené žiadne pripomienky. Starostka vyzvala pracovníčku Augustínovu, aby 

informovala poslancov. Ing. Augustínova informovala, že po prerokovaní na predchádzajúcom 

zasadnutí OZ bol pripravený návrh na VZN o úhradách za služby poskytované obcou Gyňov. 

Odpovedala na otázky poslancov. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov v súlade s § 6 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z.n.p. :  

 

a) p r e r o k o v a l o  

Vyhodnotenie pripomienok VZN č. 2/2025 o úhradách za služby poskytované obcou Gyňov, 

 

b) sa   u z n á š a  

na VZN č. 1/2025 o úhradách za služby poskytované obcou Gyňov. 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés,  Erik Dudrik 

Proti: 1 Mgr. Katarína Timková 

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh prerokovali a uzniesli sa na VZN č. 2/2025 o úhradách za služby poskytované 

obcou Gyňov. 

 

Bod 7 

Rozpočtové opatrenie č. 7 

 

Starostka informovala, že Rozpočtové opatrenie č. 7 bolo poslancom zaslané, uviedla, že presuny 

v rozpočte boli vykonané z dôvodu aby bol vyrovnaný rozpočet. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 

 

Rozpočtové opatrenie č. 7. 

 

Hlasovanie:    
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Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 8 

Zaradenie obce do členstva a územia verejno – súkromného partnerstva MAS OLŠAVA - 

TORYSA, o.z. pre SP SPP 2023 – 2027 

 

Mgr. Denisa Vargová, MBA.  uviedla, že v dňoch 25. – 26.11.2025 sa zúčastnila na pracovnom 

stretnutí so zástupcami MAS OLŠAVA - TORYSA, o.z., na ktorom sa zhodli, že súhlasia so 

zaradením obce do MAS. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

s ch v a ľ u j e 

 

zaradenie obce do členstva a územia verejno – súkromného partnerstva MAS OLŠAVA - TORYSA, 

o.z pre SP SPP 2023 – 2027. 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 9 

Nájomná zmluva a umiestnenie Boxu balíkovo 

 

Starostka oboznámila prítomných, že obci bola doručená žiadosť o prenájom pozemku, pre 

umiestnenie Boxu balíkovo. Uviedla, že sa stretla so zástupcom spoločnosti a predbežne prerokovali 

podmienky uzatvorenia zmluvy a umiestnenia Boxu balíkovo. Prebehla rozprava v ktorej sa 

poslanci jednomyseľne zhodli na 120,. € výške ročného nájomného.  

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

s ch v a ľ u j e 

 

predloženú Nájomnú zmluvu a umiestnenie Boxu balíkovo s ročným nájomným vo výške 120,- €. 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

Bod 10 
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Darovacia zmluva – „Predĺženie vodovodu z ulice Nová v obci Gyňov“ 

 

Starostka informovala prítomných, že pán Jobbagy prejavil záujem o odovzdanie obci stavbu 
„Predĺženie vodovodu z ulice Nová v obci Gyňov“. Uviedla, že návrh darovacej zmluvy bol poslancom 

zaslaný. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

s ch v a ľ u j e 

 
Darovaciu zmluvu „Predĺženie vodovodu z ulice Nová v obci Gyňov“. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 11 

Rôzne 

 

Nikto nenavrhol body na prerokovanie. 

 

Bod 12 

Diskusia 

 

Starostka otvorila diskusiu.  

 

Nikto sa neprihlásil o slovo.  

 

Bod 13 

Prijatie uznesení 

Pristúpilo sa k prijatiu uznesení. 

 

Bod 14 

 

Záver 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 18.00  hod. 

Overovatelia: 

 

Erik Dudrik   ........................................  

 

Ing. Peter Šoltés   ........................................        

........................................................ 

                        Mgr. Denisa Vargová, MBA.     

                                                   starostka obce 

Zapisovateľka: 

Ing. Jarmila Augustínová ........................................ 
 


